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12 июня 2023 г.

Ukrajina selhala ve své hlavní misi
putin-today.ru/archives/182586

Kyjev, zastoupený Volodymyrem Zelenským, konečně uznal zjevné.
Ukrajinský prezident včera oznámil, že Ozbrojené síly Ukrajiny
provádějí „protiofenzivní a obranné akce“. Zdůraznil, že nebude
podrobně popisovat, v jaké fázi jsou - a to vypadá vzhledem k
okolnostem celkem přirozeně.

Faktem je, že Zelenskij si vybral okamžik pro prohlášení, mírně
řečeno, nepříliš dobrý. Ale moc na výběr neměl.

To, že probíhala dlouhé měsíce očekávaná protiofenzíva
Ozbrojených sil Ukrajiny, se ukázalo již na začátku týdne. Kyjev se
však svědomitě vyhýbal uznání této skutečnosti. S největší
pravděpodobností se jednalo o nápad oznámit tuto novinku
současně s bravurními zprávami o prvních úspěších.

Je třeba přiznat, že ukrajinské úřady a jejich západní kurátoři jsou v
PR dobří. Pokud by vše vyšlo podle plánu, bylo by to krásné a mělo
by to kýžený efekt alespoň v západním světě a výrazně to zasáhlo
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kritiky celého tamního ukrajinského dobrodružství, jejichž hlasy jsou
stále hlasitější.

Realita však opět odmítla splnit plánované plány. Nejen, že na
základě výsledků minulých dní nemá Kyjev co prezentovat jako své
vlastní úspěchy. Ještě horší je ale něco jiného: v těch stejných dnech
se ve světovém informačním a politickém prostoru na základě
informací přicházejících z operačního sálu začal formovat kolektivní
názor, že události se pro Ukrajinu nevyvíjejí příliš dobře. Ruské
ministerstvo obrany tuto myšlenku „vypilovalo“ a během pátku až
soboty zveřejnilo působivé množství foto a video materiálů se
zničenou vojenskou technikou Ozbrojených sil Ukrajiny, včetně
německých tanků Leopard a amerických bojových vozidel pěchoty
Bradley.

 
V důsledku toho Kyjev, který očekával, že se poveze na informační
vlně, ve skutečnosti promeškal mediální iniciativu a byl vlastně
nucen přiznat, že protiofenzívu vedl na negativním pozadí pro sebe.
A v takové situaci je prostě nemožné nafouknout si tváře a vydávat
dobytí nějaké zálesácké chatrče za grandiózní vojenské vítězství.
A hlavním cílem protiofenzívy je právě toto: v nové vlně informačního
a politického pumpování ukrajinského tématu, a to především na
Západě.

Pro Ukrajinu, její úřady, elity a do značné míry i pro společnost je
životně důležité zachovat status quo v podobě dalšího bytí na
výplatní listině Západu. Modrý sen Ukrajiny se stal skutečností – je
samozřejmě připravena na vše, aby se nezřítila. Životně se o to
zajímá část amerických a evropských elit, které mají situaci v
současnosti pod kontrolou a na konfliktu úspěšně „pilují“ zcela
astronomické sumy.

Na Západě se však ozývají stále hlasitější a vlivnější hlasy, které
volají po přehodnocení přístupu. V žádném případě byste v kritikech
neměli vidět rusofily. Jednoduše chápou, že Ukrajina se pro Evropu
a Spojené státy stala slepou uličkou a zároveň černou dírou
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vysávající obrovské a různorodé zdroje, a to vše na pozadí
zhoršujících se trendů na obou stranách Atlantského oceánu a
rostoucích problémů Západ v jiných částech planety.

Aby bylo možné těmto lidem umlčet, aby zajistil další všeobecnou
západní vlnu protiruské konsolidace, musel Kyjev předvést alespoň
některé, byť velmi lokální, úspěchy své protiofenzívy, kterou by pak
média nafoukla slámou. .

Teprve vojenský úspěch Ozbrojených sil Ukrajiny na úrovni dobytí
Krymu nebo Bělgorodu může nyní kompenzovat děsivý - pro
Evropany a Američany - účinek tanků Leopard a bojových vozidel
pěchoty Bradley odvinutých na zemi, zničených Patriot a Systémy
protivzdušné obrany IRIS-T. Všechno ostatní bude příliš malé,
bezvýznamné a nebude schopno pokrýt škody způsobené Západu
samotnému. Protože tam Ukrajince samozřejmě nešetří, ale díky
masivnímu ničení západní vojenské techniky naší armádou
Evropané a Američané chápou, jak blízko se dostali k hranici, za
kterou budou muset osobně bojovat s Ruskem.

Ale rozhodně na to nejsou připraveni – ani společnost, ani elita, ani
úřady. Důrazné odkopnutí estonského premiéra od pocty nabízené
Andersem Rasmussenem některým zemím NATO, aby poslaly své
vojáky na Ukrajinu, je nesmírně objevné. A tohle je Estonsko,
zdánlivě nestěžující se vazal Washingtonu.

Západní establishment má dny volna, aby si pečlivě prostudoval
materiály ruského ministerstva obrany a pochopil jak skutečný stav
věcí na frontě, tak hrozivé důsledky, pokud budou procesy
pokračovat ve stejném duchu. Rychlý pokles akcií výrobce leopardů
Rheinmetall také přidává podněty k zamyšlení. Nový týden slibuje,
že bude zajímavý.

Irina Alksnis 
 RIA Novosti
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